岩城製薬株式会社

デキサメタゾンクリーム0.1%「イワキ」

一部包装規格販売中止のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、下記製品につきまして、諸般の事情により誠に勝手ながら販売中止とさせていただきたく、ご 案内申し上げます。販売中止により大変ご迷惑をお掛けすることになり恐縮に存じますが、何卒事情ご賢 察の上ご了承くださいますよう宜しくお願い申し上げます。

尚、同製品の5g×10本入、600g包装につきましては、販売を継続いたします。

引き続き、弊社製品をご愛顧賜りますよう、何卒宜しくお願い申し上げます。

謹白

記

1. 対象製品

品名	包装	統一商品コード	GS1(販売)コード
デキサメタゾンクリームO. 1% 「イワキ」	10 g ×50	020-020521	14987020020528

2. 在庫消尽時期

10g×50:2025年5月予定(出荷状況により前後する場合がございます)

3. 代替製品

品名	包装	統一商品コード	GS1(販売)コード
デキサメタゾンクリームO. 1% 「イワキ」	5 g ×10	020-020507	14987020020504
	600 g	020-020538	14987020020535

≪お問合せ先≫

岩城製薬株式会社 サプライチェーン統括部

SCM部 カスタマーサポートグループ

TEL: 03-6626-6253 以上